



Заместитель руководителя Городищенского межрайонного следственного отдела провел классный час в школе



Заместитель руководителя Городищенского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления Маношин М.С. провел классный час с учащимися 10-11 классов средней школы города Городище.

Классный час состоялся в форме диалога учащихся с представителем Городищенского межрайонного следственного отдела. Отвечая на вопросы, Маношин М.С. рассказал о системе органов Следственного комитета РФ, категориях преступлений, которые в соответствии с подследственностью расследуются следователями Следственного комитета. Подробнее остановился на возможности обучения в Академии Следственного комитета Российской Федерации, преимуществах получения образования в ведомственном высшем учебном заведении, социальных гарантиях сотрудников следственных органов.

Кроме того, заместитель руководителя следственного отдела разъяснил нормы законодательства об уголовной ответственности несовершеннолетних за совершение наиболее распространенных преступлений. Привел примеры из следственной практики Городищенского межрайонного следственного отдела, в частности, расследования кражи, совершенной



подростком с использованием банковской карты. Ответил на вопросы несовершеннолетних, касающиеся совершения преступлений против половой неприкосновенности лиц, не достигших 18-летнего возраста.

В завершение мероприятия Маношин М.С. акцентировал внимание подростков на необходимости законопослушного поведения в обществе, негативных последствиях совершения противоправных действий.

Изображения



11 Марта 2019

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1310467>